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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου 

Επανεκπαίδευση Εθελοντών Σαμαρειτών –  Διασωστών  

Με επιτυχία και μαζική συμμετοχή ολοκληρώθηκε η επανεκπαίδευση των Εθελοντών 

του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. 

Ηρακλείου Ε.Ε.Σ. Η διήμερη εκπαίδευση έλαβε χώρα στο Πολιτιστικό και Συνεδριακό 

Κέντρο Ηρακλείου στις 11-12/01/2025. Οι Εθελοντές Σαμαρείτες – Διασώστες 

εκπαιδεύτηκαν σε αρχές διάσωσης, διαχείρισης εκτάκτων αναγκών και σε πρώτες 

βοήθειες. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θα βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό όλων όσων έχουν 

ανάγκη. Η δια βίου εκπαίδευση των Εθελοντών του καθιστά τον Ε.Ε.Σ. έτοιμο να 

συμβάλει αποτελεσματικά σε κάθε έκτακτη ανάγκη, βοηθώντας τον πάσχοντα 

συνάνθρωπο. 

Ευχαριστούμε θερμά τον Πρόεδρο ΚΔΣ/Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιο Αυγερινό, τόσο για την 

υποστήριξη των δράσεων του Περιφερειακού Τμήματος Ηρακλείου όσο και για την 

προμήθεια νέου εκπαιδευτικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Σώματος Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών. 



Επίσης ευχαριστούμε τον Δήμο Ηρακλείου για την παραχώρηση αίθουσας του ΠΣΚΗ 

για την διεξαγωγή της εκπαίδευσης των Εθελοντών μας. 

Υγειονομική Κάλυψη της Εορτής των Θεοφανείων  

στο Λιμάνι του Ηρακλείου  

Με μεγάλη λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάστηκαν τα Άγια Θεοφάνεια στις 6 

Ιανουαρίου 2025, στο Λιμάνι του Ηρακλείου. Στην παραδοσιακή τελετή αγιασμού 

των υδάτων που τελέστηκε από τον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κκ Ευγένιο 

και διοργάνωσε ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου (ΟΛΗ), συμμετείχε πλήθος 

κόσμου, ενώ η ημέρα σηματοδότησε την αρχή μιας νέας χρονιάς γεμάτης ελπίδα και 

φως. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ως αναπόσπαστο κομμάτι της κοινωνίας, είχε την τιμή 

να προσφέρει υγειονομική κάλυψη στην εκδήλωση. Οι Εθελοντές Σαμαρείτες - 

Διασώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ηρακλείου, ήταν παρόντες για να 

διασφαλίσουν την ασφάλεια των συμμετεχόντων. 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες, εκπαιδευμένοι σε πρώτες βοήθειες και 

διαχείριση κρίσεων, βρίσκονται πάντα στην πρώτη γραμμή, προσφέροντας 

ανιδιοτελώς τη βοήθειά τους σε μικρές και μεγάλες εκδηλώσεις, καθώς και σε 

περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών. Το έργο τους αποτελεί παράδειγμα προσφοράς και 

ανθρωπιάς, ενσαρκώνοντας τις θεμελιώδεις αξίες του Ερυθρού Σταυρού. 

Το Π.Τ. Ηρακλείου ΕΕΣ ευχαριστεί θερμά τον ΟΛΗ για την συνεργασία και συγχαίρει 

όλους τους εθελοντές που προσέφεραν τις υπηρεσίες τους! 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο και τις δράσεις του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο www.redcross.gr. 


